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Municipiul Suceava, str. Ștefan cel Mare, nr. 36 

evidenţiem cele ale FORUMULUI  DEMOCRAT REGIONAL AL GERMANILOR DIN 

BUCOVINA. 

În ceea ce priveşte domeniul educaţional, în scopul păstrării identităţii naţionale a 

etnicilor germani, limba modernă germană este studiată în 21 de şcoli gimnaziale și în 

regim intensiv bilingv în 3 colegii naționale, unde se susţine și examen de certificare 

Sprachdilpom. 

Învăţământul superior sucevean, reprezentat de Universitatea „Ştefan cel Mare” din 

Suceava, este ancorat permanent în activitatea de valorificare a tradiţiilor bucovinene de 

cooperare interetnică şi interconfesională. 

În cadrul Parteneriatului cu Regiunea Schwaben, universitatea din Suceava are o 

colaborare eficientă cu Bukowina Institut din Augsburg, dar și cu alte 11 universități din 

Germania, unde, studenţi şi cadre universitare au beneficiat de burse în cadrul unor 

programe de cursuri de limbă şi civilizaţie germană. 

În domeniul relațiilor de muncă prin intermediul rețelei EURES au fost oferite 

locuri de muncă în diverse domenii de activitate, majoritate fiind în sectoare precum 

construcții, turism, hotelier, transporturi și IT. 

De la începutul anului 2019 până în prezent au fost eliberate 107 formulare 

europene pentru persoane din județul Suceava care au desfășurat activitate lucrativă în 

Germania (aceste formulare au ca destinație cumularea stagiilor de cotizare în vederea 

stabilirii indemnizației de șomaj). 

La finalul alocuțiunii, prefectul Iulian Cimpoeșu a declarat: 

”În România, Constituţia garantează minorităţilor naţionale "dreptul la păstrarea, 

dezvoltarea şi exprimarea identităţii lor etnice, culturale, lingvistice şi religioase". 

Instituția Prefectului-Județul Suceava, Prefectul, ca reprezentant al Guvernului în 

teritoriu, asigură respectarea cadrului legislativ, ceea ce oferă un climat adecvat de 

conviețuire socială în spiritul valorilor europene, pentru toate naționalitățile din județ. 

Totodată, îmi exprim speranţa că prin eforturile noastre comune, bazate pe valorile 

general-umane, vor fi dezvoltate în continuare relaţiile dintre ţările şi regiunile noastre, 

asigurându-vă de tot sprijinul şi disponibilitatea mea, cât şi a instituţiei pe care o 

reprezint.” 
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